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2 023 ennek a választási ciklusnak az utolsó 
teljes éve, ami azt jelenti, hogy az utolsó le-

hetőség a választási ciklus még hátralévő célki-
tűzéseinek megvalósítására. A 2024-es esztendő 
már csak kisebb kiigazításokra alkalmas különö-
sen azért, mert egy új, eddig még nem alkalma-
zott választási szisztéma, hogy az önkormányzati 
választások tavaszra helyeződnek az Európai Uni-
ós választásokkal egyidőben. Az eddigi álláspont 
szerint a régi testület október hónapig funkcionál 
és a tavasszal megválasztott testület októberben 
alakul meg. Tehát célunk, hogy a 2023-as esz-
tendőt minél eredményesebben zárjuk. A leg-
fontosabb, hogy fenntartsuk az önkormányzat 
intézményeinek a folyamatos működőképessé-
gét, továbbá a ciklusprogramban eltervezett és a 
2023-as költségvetésben elfogadott fejlesztések 
és javítások, karbantartások elvégzését. 

Miután az idén nem számíthatunk jelentős pá-
lyázati forrásokra, a saját bevételeinkből és más 
forrásokból oldjuk meg a szinten tartáshoz szük-
séges feladatokat. A fejlesztések közül a település 
közbiztonsága érdekében elkezdtük a legfonto-
sabb helyeken a kamera rendszer kiépítését. Ka-
mera kerül kihelyezésre a település ki- és bejára-
tához - beleértve az Akácfa utcát is - három helyre. 

Továbbá a Magtárhoz és a Tóparkban, a ját-
szótérre, az iskola hátsó bejáratához és a sport-
udvarhoz. Ezek a helyek, ahol munkaidő után és 
hétvégeken a legkevésbé van betartva az adott 
terület használatára előírt általános házirend. A 
tó lélegeztető szökőkútja szinte minden évben 
meghibásodik a kavicsdobálások miatt. Jelenleg 
is javításon van az elektromos motor leégése kö-
vetkeztében. A tó éves karbantartása az önkor-
mányzatnak több mint egymillió forintjába kerül. 
A tó egy zárt ökológiai szisztéma - alapvetően 
vízinövények számára. A tóba engedély nélkül 
beengedett halak tönkreteszik a tó vízminőségét 
és a telepített növényeket. Ezeket a jelenségeket 
mindenképpen meg kell állítani. A tizenöt éve épí-
tett építészeti nívódíjas ravatalozó felújítása is 
aktuálissá vált. Felújítási terv alapján elkezdjük a 
felújítást. 

Ezzel párhuzamosan megépítünk az urnafal 
folytatásában kerítést a stáció lépcsők vonalá-
ig. Ez megjelenésében is odaillő, egyben bizton-
ságosabb zárását is biztosítja a temetőnek. Évek 
óta pályázunk, de eddig nem sikerült nyernünk a 
Hagyományőrzők Háza tetőszerkezetének fel-
újítására. Azt hiszem, ezt már nem halogathatjuk 
tovább. A közel tíz éve felújított színvonalas épület 
tetőszerkezete akkor nem került forráshiány mi-

att felújításra, egyre több helyen vannak beázá-
sok. A kulturált rendezvénytermek és a könyvtár 
megóvása érdekében nem halasztható tovább ez 
a felújítás. 

Állandó probléma szinte minden településen 
az utak, járdák építése és felújítása. A mai út-
építési árak okán a Magyar Falu Programban há-
rom-négy évente elnyert 30-40 millió forint csak 
egyes kisebb útszakaszok építésére, felújítására 
elegendő. A normatív központi támogatás a tele-
pülés teljes helyi fenntartású úthálózatára évi 5-6 
millió forint. 

Az idén ezt kiegészítjük, 15 millió forintot tu-
dunk költeni a helyi utak karbantartására. Folya-
matos probléma lassan tíz éve a mobil átjátszó-
állomás (torony) elhelyezése. A szolgáltatók csak 
olyan pontra helyeznék el, ahonnan a teljes tele-
pülés lefedhető minden szolgáltató által. 

A település domborzati viszonyai között ez a 
Szőlődomb II. lakóparkba vagy a volt szennyvízte-
lep fölötti dombra kerülne. Az 50 méteres tornyot 
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Önkormányzati   tájékoztató 
A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 

2023. MÁRCIUS 23-I 
NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

A MAGTÁR VEZETÉKES VÍZKÁR MIATTI  
HELYREÁLLÍTÁSI MUNKÁLATAI 
2022. december végén közterületi csatornaeldugulás 
elhárítása következtében a Műemlék Magtár épületét 
elárasztotta a szennyvíz. A helyreállítási munkálatok el-
végzésére a Képviselő-testület a legjobb ár-érték arányt 
nyújtó Maros 35. Építőipari Bt. ajánlatát fogadta el a 
16/2023. (III. 23.) számú önkormányzati határozatában. 
A költségeket várhatóan a biztosító fedezi, a fennmara-
dó összeget az Önkormányzat a 2023. évi költségvetés 
8.1.18 Tartalékok sor terhére biztosítja.  A helyreállítás-
sal egyben a legszükségesebb mértékű esztétikai javítá-
sok is elvégzésre kerülnek. 

STÁCIÓ SÉTÁNY MEGVALÓSÍTÁSA (JÁRDA ÉPÍTÉS)
A 2023. évi költségvetés elfogadása döntött a Képviselő-
testület döntött a Stáció sétány felújításáról. A beruházás 
munkálataira bekért ajánlatok közül a Tesskár Bau Kft. 
ajánlata került elfogadásra a 17/2023. (III. 23.) számú 
önkormányzati határozatban. A járda építés fedezetét a 
2023. évi költségvetés beruházási kiadások előirányzata 
5. sor Kálvária járda építése terhére biztosítja.  

2023. ÉVI KÖZBESZERZÉSI TERV ELFOGADÁSA
A Képviselő-testülete jóváhagyta Budajenő község 2013. 
évi közbeszerzési tervét 18/2023 (III.23.) sz. önkormány-
zati határozatában. 

BUDAJENŐ TELEPÜLÉSKÉPI DOKUMENTUMAINAK 
ÉS TELEPÜLÉSRENDEZÉSI ESZKÖZEINEK  
MÓDOSÍTÁSA TÖBB RÉSZTERÜLETRE
Budajenő Község Önkormányzata 2022. nyarától 2023. 
január végéig több kiemelt fejlesztési részterületre vo-
natkozóan folytatta le Budajenő Településrendezési esz-
közeinek (TRE) módosítási eljárását. Mivel 4 részterületre 
vonatkozóan a tervek módosításra kerültek, azok elfo-
gadásáról döntött a Képviselő-testület. A módosítások a 
94/2. hrsz., a 396/2. hrsz. és a 396/3. hrsz. illetve az 1848. 
hrsz., a 1225/2, 1225/3 és 1225/4 hrsz. telkeket valamint 
a pincesori övezet zöldterületi előírásaiban szereplő 
adminisztrációs eltérés korrekcióját érintik. Az ezekről 
szóló 19/2023. (III. 23.) és 20/2023. (III. 23.) számú ön-
kormányzati határozatok részleteiben megtekinthetők a 
honlapunkon.

BESZÁMOLÓ A TAK ÉRVÉNYESÜLÉSÉRŐL
Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 
főépítész településképi arculati kézikönyvvel és a tele-
pülésképi rendelettel kapcsolatos 2023. évi beszámoló-
ját elfogadta a 21/2023 (III.23.) határozatában. 

DEVECSER VÁROS KEZDEMÉNYEZÉSÉNEK  
TÁMOGATÁSA A VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT  
FENNTARTÁSA ÜGYÉBEN 
Budajenő Község Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete 22/2023. (III.23.) sz. határozatában támogatásáról 
biztosította Devecser Város polgármesterének kezdemé-
nyezését, mely szerint a jövőben a települési védőnői 
ellátást továbbra is a települési önkormányzatok bizto-
sítsák.  

A BUDAJENŐI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI  
HIVATAL 2023. ÉVI MUNKASZÜNETI NAPOK KÖRÜLI 
MUNKARENDJÉNEK MEGHATÁROZÁSÁRÓL
Budajenő Község Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete 2023. november 2-3. (csütörtök, péntek) munkana-
pokra a naptár szerinti munkarendtől való eltérő mun-
karendet fogadott el 23/2023 (III.23.) sz. határozatában. 
Az említett két napon a Hivatal zárva tart és az ügyeletet 
telefonos tájékoztatás útján biztosítja.  

A BUDAJENŐI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 
2023. ÉVI IGAZGATÁSI SZÜNET IDŐTARTAMÁNAK 
MEGHATÁROZÁSA 
A közszolgálati tisztviselők jogállásáról szóló törvény, 
valamint kormányzati döntések is tesznek ajánlásokat 
az igazgatási szünet elrendelésére vonatkozóan. Ezen 
jogával élve a Képviselő-testület  elfogadta a 2023. évi 
téli igazgatási szünet időtartamának meghatározásáról 
szóló 24/2023 (III.23.) sz. határozatot, amely szerint az 
igazgatási szünetet 2023. december 21. napjától 2024. 
január 4. napjáig tartó időszakban határozta meg. Az 
igazgatási szünet időtartama alatt a Polgármesteri Hi-
vatal zárva tart és telefonos ügyelet útján biztosítja a 
zavartalan ügymenetet és a feladatellátást, valamint a 
lakosság tájékoztatását.  

BESZÁMOLÓ A BUDAJENŐI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI 
HIVATAL 2022. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL
A Képviselő-testület a 25/2023. (III.23.) számú határo-
zatában elfogadta a Budajenői Közös Önkormányzati 
Hivatal 2022. évi munkájáról szóló jegyzői beszámolót, 
amely tartalmazza a Hivatal főbb tevékenységeit: a nép-
számlálási feladatokat, a belső és külső ellenőrzéseket, 
valamint az önkormányzati és hivatali ügyeket. A Képvi-
selő-testület nemzeti ünnepünk, a március 15-ei forradalom 
és szabadságharc alkalmából Budajenőért Kitüntetés adomá-
nyozásáról döntött.

mindkét helyen a lakosok nem szeretnék. Előbb 
-utóbb találni kell valamilyen technikai megol-
dást, ha lehetséges több kisebb átjátszóállomás 
létesítésével. 

A vállalkozásoknak szinte napi probléma a mo-
bil kapcsolat hiánya. A múlt év utolsó napjaiban a 
Magtár alsó szintjét elöntötte a szennyvíz a külső 
gerincvezeték eldugulása miatt. A szolgáltató el-
ismerte a károkozást. Elkezdtük a biztosító, a szol-
gáltató és a mi részünkről a kár megállapítását, 
szakértők bevonásával. 

A több hónapos procedúra végén megállapított 
kárt a biztosító kifizette. A káron kívül elvégeztük 
a legszükségesebb mértékű esztétikai javításokat 
is. Gyakorlatilag a Magtár május közepétől eredeti 
funkciójának megfelelően igénybe vehető. 

Az utóbbi időben a településen feszültséget 
okozott a stáció sétány felújítása. Az elmúlt 
közel két évtizedben megvalósuló, sokkal jelen-
tősebb beruházások sem okoztak ilyen mértékű 
ellenkezést. Ami engem meglepett, hogy ennek 
semmilyen előzményét nem tapasztaltam. 

Csak a Gazdasági és Fejlesztési Bizottság ülé-
sén vetődtek fel olyan problémák, amik a képvi-
selők egy részét és engem is meglepetésként ér-
tek és ez folytatódott a testületi ülésen is. Ezen 
a testületi ülésen csak az volt az előterjesztés, 
hogy kiválasszuk a kivitelezőt. Engem elsősorban 
a problémát felvető képviselők következetlensége 
zavart. A választók a választáson többek között a 
polgármester gazdasági programjára is szavaztak. 

A képviselők az alakuló ülésen kötelező napi-
rendi pontként egyhangúan megszavazták a cik-
lus gazdasági programját. Ezután minden évben, 
így ez év február 09-én is a Képviselő-testület egy-
hangúan megszavazta a 2023. évi költségvetést, 
amiben tételesen szerepeltek az ez évi beruházá-
sok, javítások és karbantartások. Ennek egyik té-
tele volt a stáció sétány járda építés 30 millió fo-
rinttal. Sem az akkori előterjesztés kapcsán, sem 
utána közel másfél hónapig senki nem érdeklő-
dött erről a beruházásról. 

A polgármester feladata a rendeletben foglal-
tak megvalósítása. Ebbe beletartozik, ha szüksé-
ges a tervek és a megfelelő hatósági engedélyek 
beszerzése. A képviselőknek – mivel általában nem 
szakemberek- nem tartozik hatáskörébe a műsza-
ki megoldások minősítése. Ez a Parlamentben és 
minden közgyűlésen így van. Egy Képviselő-testü-
let érvényes döntésével szemben az ellenszavazó 
képviselőnek a Facebook-on fellépni több mint 
hiba. Különösen, ha az előterjesztés nem is arról 
szólt. Azt a látszatot keltve, mintha a lakosoknak 

a jogszerű döntéssel szemben lehetne befolyásuk. 
Ez teljesen sérti a parlamentáris demokrácia elvét. 
Ilyenkor elkezdődik az ötletelgetés, hogy melyik 
lakónak mi tetszene jobban. 

A költségvetési rendelet a település egész évi 
működésének az alaprendelete, szabályozza az 
önkormányzatok teljes évi tevékenységet. Éppen 
ezért népi kezdeményezést nem lehet a költség-
vetésről, a zárszámadásról és a helyi adókról kez-
deményezni. Márpedig a stáció sétány járda fel-
újítása 30 millió forinttal külön soron szerepel a 
költségvetésben. 

A Pest Megyei Kormányhivatal soron kívül be-
kérte a testületi ülés jegyzőkönyvét. Törvényessé-
gi észrevételt nem tett. Tudom, hogy a helyi adó 
emelésével kapcsolatosan is voltak megjegyzések, 
amit múlt év novemberében szintén egyhangúan 
fogadott el a Képviselő-testület. Ezzel kapcsolatos 
érveimet már kifejtettem a Kisbíró előző számá-
ban. A mi általunk tervezett műszaki megoldás 
évtizedekig tartós és biztonságos használatot 
biztosít. A járda az eredetileg jóváhagyott tervek 
nyomvonalán valósul meg, csak korszerűbb anya-
gokból. Ami még lényeges, a 10x10 cm-es műem-
lék kockás megoldás bármiféle javítás esetén újra 
építhető örök anyag. Lejtős terepviszonyok között 
a murva használata nem célszerű. A murvás lép-
cső megtámasztásához a betonszegély feltétlen 
szükséges. A gyantával rögzített murva környe-
zetvédelmi szempontból is aggályos. 

Az elmúlt közel két évtizedben az általunk 
megalkotott létesítmények a tornaterem, az óvo-
da, a Magtár, a Jeine Udvarház és a Hagyomány-
őrzők Háza a maguk nevében a minőséget kép-
viselték. Ebben az esetben is az igényesség, az 
örökségvédelmi szempontok és a tájba illeszkedés 
messzemenő figyelembevétele vezérelte az elkép-
zelésünket. 

Rövidesen elkezdődnek az oktatási évzáró ren-
dezvények, az óvodai évzárók, ballagások és az 
általános iskolai ballagás. Ezzel párhuzamosan in-
tézményeinkben az év végéhez közeledve a szülők 
és a diákok számos rendezvényt szerveznek.  

Elkezdődnek a nyári táborok szervezései, ami-
hez az önkormányzat a lehetőségeihez mérten 
minden támogatást megad. 

Fontos számunkra, hogy a szülők biztonságban 
tudják a gyermekeiket. Közeledik a Falunap és 
Búcsú június 24-25-én és a Budakeszi sörfesztivál 
június 16-17-én, ahol mi is képviseltetjük magun-
kat. Tehát május-június tele lesz színvonalas prog-
ramokkal ahová mindenkit szeretettel várunk.

Budai István, polgármester
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2 023. május 23-án tragikus hirtelenséggel 
elhunyt Kompp György önkormányzati 

képviselő, aki 1963. szeptember 01-jén szüle-
tett Budajenőn, tősgyökeres sváb családból, 
Kompp Ferenc és Herb Rozália gyermekeként. 
A gyermekéveit Budajenőn töltötte. Itt járta ki 
az általános iskolát 1977-ben kiváló eredmény-
nyel. Ezután Budapesten tanult az Autóforgal-
mi Szakközépiskolában. Ott szerzett érettségit 
1981-ben. Katonai szolgálatát a budapesti 
Dobó István laktanyában látta el. Itt is felis-
merték jó szervező készségét és az emberek 
melletti pozitív kiállását. Leszerelés előtt sor-
állományú létére már szakaszparancsnok lett, 
katonatársai tisztelték. 

Első munkahelye a Hungarocamionnál volt, 
itt először járatelszámoló munkakörben dolgo-
zott. Ezután több más autóközlekedési és szál-
lítmányozási cégnél látott el szakirányú fel-
adatot. Volt forgalmi irányító, műszakvezető, 
szállításvezető és szállítási diszpécser. 1994-
ben váltott és vállalkozóként kezdett dolgoz-
ni. Először árufuvarozással foglalkozott, majd 
építőanyag kereskedő lett. Az építőanyag ke-
reskedő cég kezdetben Budajenőn a Magtár 
utcában, majd a jelenlegi telephelyén a Patak 
utcában működik KOMPP-ÉPKER Kft. néven. 

Ő lett az ügyvezető és tulajdonos. Hosszú 
ideig volt a Budajenői Községi Sport Egyesület 
labdarúgó csapatának a szponzora és elnöke. 
2010-től választották meg Budajenő Község 
Önkormányzata képviselőjének. 2015-től a 

Gazdasági és Fejlesztési Bizottság elnöke volt 
haláláig. Gyurit – vagy ahogyan a legtöbb is-
merőse hívta „Gyuka” – az élet bármely terüle-
tén megfordult, tisztelet és szeretet övezte. Ezt 
azzal érte el, hogy megbízható, segítőkész és 
önzetlen ember volt. Úgy kezelte a hozzá for-
duló emberek ügyeit, hogy érezzék, hogy azon 
van, hogy a problémájuk, igényük minél előbb 
megoldódjon. 

Üzleti munkáját is a megbízhatóság jelle-
mezte, ezért a vállalkozók szívesen fordultak 
hozzá. Munkatársairól a legmesszemenőkig 
gondoskodott. A képviselői munkáját is a fenti 
szemlélettel látta el. Bizottsági elnöki és képvi-
selői tevékenységét a józan gondolkodás és a 
következetesség jellemezte. 

Nagy odafigyeléssel gondoskodott család-
járól. Különösen szerette és tisztelte szüleit, 
édesanyját Rózsi nénit és a nemrég elhunyt 
apját, Feri bácsit. Két lánytestvérével, sógora-
ival, három unokahúgával és unokaöccsével 
jó kapcsolatot ápolt. Zsófi unokahúga mel-
lette dolgozott az építőanyag kereskedésben. 
„Gyukának” sok barátja volt a vállalkozók és a 
magánemberek körében. Nem ismertem olyan 
embert, aki őt nem kedvelte. Váratlan halála 
nagy űrt hagyott a családjában és mindazok-
ban, akik ismerték és szerették. Halála az ön-
kormányzatnak is nagy veszteség. 

Kedves Gyuri, nyugodj békében!

  Budai István, polgármester

2023. április 1-jén a Fő téri emlékműnél gyűl-
tünk össze, hogy a budajenői svábok kitelepí-

tésére emlékezzünk.
Először a Magyarországi Németek himnuszát 

énekeltük el, majd Budai István polgármester úr 
beszédét hallgattuk meg, aki a 77 évvel ezelőt-
ti eseményeket megemlítve inkább a közelmúlt 
történéseire hívta fel a figyelmet. Emlékeztetett 
arra, hogy az emlékmű 17 évvel ezelőtt készült 
Kompp Ferencné Rózsika, akkori nemzetiségi ön-
kormányzati elnök és Maracska Károlyné Annus 
nemzetiségi önkormányzat képviselő közremű-
ködésével. Szeretettel említette meg Lack Miska 
bácsit, aki fiatalon került Gaidorfba, és a legutób-
bi találkozón is, 90 évesen büszkén emlegette 
szülőhazáját, települését Budajenőt. Fontosnak 
tartotta, hogy a cserekapcsolatok révén a mai fi-
atalok is részesei lehetnek Budajenő és Gaidorf 
együttműködésének. 

Ezek után az iskolások szép műsorát láthattuk 
és hallgathattuk meg. A versek és az énekek a ha-
zaszeretetről, a honvágyról szóltak. A kitelepítési 
emlékműre ezután a helyi és a német nemzetisé-
gi önkormányzat, az óvoda, az iskola és a Buda-
jenő-Telki Székely Társulat képviselői helyezték 
el koszorúikat. A megemlékezést a Német Hagyo-
mányőrző Dalkör énekével zártuk, akik a Nach 
meiner Heimat című dalt adták elő. 

Német Nemzetiségi Önkormányzat

Kitelepítési 
megemlékezés

EMLÉKEZÉS



Április 01-jén a kitelepítési megemlékezés 
után szép összejövetelnek voltunk része-

sei - Budajenő Község Önkormányzata műsoros 
délutánt szervezett az Általános Iskola tornater-
mében. 

Budai István polgármester megnyitó beszéde 
után csokorral és egy üveg Nyakas borral köszön-
tötte az elmúlt években a legtöbb kulturális ren-
dezvényen részt vett nyugdíjasokat. 

Majd a fellépők színes kavalkádja követke-
zett. Először a budajenői óvodások műsorában 
gyönyörködhettünk, őket követte a Budaje-
női Hagyományőrző Dalkör előadása, majd a 
Budajenő-Telki Székely Társulat gyerekek- és 
felnőttcsoportjának a fellépése, végül a tavalyi 
kórustalálkozón is már nagy sikert aratott Táti 
férfikórust hallgathattuk meg. 

A nemzetközi szinten is elismerést szerzett 
Szomszéd Ildikó, a Jó ebédhez szól a nóta és a 
Dankó Rádió énekese és partnere Karczagi János 
a népszerű nótákkal és operettdalokkal szórakoz-
tatták a közönséget. Végül a Kövér Hattyúk fúvós-
zenekar vidám sváb és tót polkából, indulókból és 
keringőkből álló előadása zárta a programot. 

Mind a helyi mind a meghívott társulatok sok 
örömet szereztek - nemcsak a nyugdíjas korosz-
tály számára.

A műsor ideje alatt finom szendvicsekkel, friss 
gyümölcstálakkal, üdítőkkel és helyi borokkal te-
rített asztalok várták a résztvevőket.

Köszönjük a Német Nemzetiségi Önkormány-
zat és segítőik odaadó munkáját!
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Műsoros  délután  
NEMCSAK NYUGDÍJASOKNAK

Az idén is megrendezésre került az immár 
hagyományosnak mondható majális a falu 

sportpályáján, melyhez az időjárás is igen ked-
vezően járult hozzá, verőfényes napsütésben volt 
részünk egész nap.  A reggeli bemelegítő torna 
után az Általános Iskola tanárai által szervezett 
fantasztikus vetélkedőn nyüzsögtek a gyerekek. 
Izgalmas akadályverseny, kötélhúzás és labdás 
játékok várták a kicsiket és a nagyokat egyaránt, 
hogy próbára tegyék ügyességüket és erejüket. 

A két ugrálóvárból folyamatosan gyerekzsivaj 
áradt. 

A megfáradt gyerkőcök pihenésképpen népi 
fajátékokkal bíbelődhettek vagy az óvónők és a 
HÍD kézműves foglalkozásain alkothattak hazavi-
hető szép emlékeket. 

 A büfét ezúttal a Pajti Street Food szolgáltatta 
változatos hideg-meleg ételkínálatot biztosítva. 
Újdonságként idén a kürtőskalácsnak és a fagyi-
nak is örülhetett gyerek és felnőtt egyaránt. De 
nem maradhatott el a mindig isteni finom hely-
ben sütött ovis lángos sem. A Bartos Gyárfás által 
készített bográcsgulyást szintén csak dicsérni le-
hetett, amelyhez jó kíséretül szolgáltak a Reisner 
Pincészet borai. 

A jó hangulathoz a kellemes muzsikát DJ 
Dzsonnak, azaz László Krisztián 8.B osztályos ta-
nulónak köszönjük! 

Nagyon sok család látogatott el rendezvényre 
és érezte jól magát ezen a napon, remek majális 
hangulat járta át a focipályát.  Ezúton is köszön-
jük az önkormányzatnak, hogy lehetővé tette a 
rendezvényt, valamint a szervezőknek és a gond-
nokságnak a közreműködést.

Majális 

A SPORTPÁLYÁN



10 | Budajenő mindennapok Budajenő mindennapok | 11

MájusfaMájusfa 
ÁLLÍTÁSÁLLÍTÁS

2023. április 30-án a Budajenői Német Nemze-
tiségi Önkormányzat a Jeine Udvarház mel-

letti parkba hívta a falu lakosságát, májusfa állí-
tásra. Ez a kedves szokás már régóta hagyomány 
településünkön. 

A Ringlein tánccsoport és a Kövér Hattyúk ze-
nekar hagyományát szeretnénk egy kis kihagyás 
után folytatni, ugyan a tánccsoport és a zenekar a 
Fő téren állította fel a májusfát, mi most új hagyo-
mányt teremtve a Jeine Udvarház és a templom 
melletti téren állítottuk fel.

Az ügyes férfiak a kiszáradt fenyő törzsé-
re illesztették a fémabroncsot. A kis óvodások, 
kisgyermekek színes szalagokat kötöttek az ab-
roncsra. Három üveg bor is a szalagok mellé ke-
rült. A szalagos abroncs zeneszó és taps kíséreté-
ben emelkedett a magasba. Az Udvarház teraszán 
apró sütemények, zsíros kenyér és finom italok 
várták a vendégeket. A rendezvényt a Budajenő 
Község Önkormányzata, a Mérnökangyal Kft. a 
RE-LA Autójavító Kft. KOMPP-ÉPKER Kft., valamint 
a Telki Kovászda támogatta.

Táncra, éneklésre a Bajor Bőrnadrágos Ban-
da muzsikája buzdított. A rendezvény alkalmat 
adott régi, kedves ismerősökkel való találkozásra, 
új emberek megismerésére. Szívmelengető volt az 
Óvoda Csiga csoportjának kedves tánca. Felkészí-
tőjük Bujdosó Krisztina óvodapedagógus és Bog-
nár Adrienn pedagógiai asszisztens volt, akiknek 
köszönjük a kedves műsort.

Német Nemzetiségi Önkormányzat

Kémiaversenyek

Az idei tanévben tehetséges diákjaink több 
kémiaversenyen indultak egyénileg és csa-

patban.
A Curie Kémia Emlékverseny levelezős fordu-

lóiban 7. és 8. osztályos tanulóink (9 fő) először 
versenyezhettek, majd Sebestyén Zoltán, Rack 
András és Ille Magdaléna a csepeli területi döntő-
ben bizonyíthattak. Az erős mezőnyben kiválóan 
helyt álltak hetedikeseink, csupán néhány pont 
hiányzott az országos döntőbe jutáshoz. 

Minden tanévben indítunk gyerekeket a ran-
gos Hevesy György Kárpát-medencei  Kémiaver-
seny iskolai és megyei fordulójában. Idén a száz-
halombattai megyei döntőn Bicskey Barbara (8. 
b), Temesfői Petra (8.a), Ille Magdaléna, Rack And-
rás és Sebestyén Zoltán 7. osztályos tanulók kép-
viselték iskolánkat. Továbbjutást nem, de hasznos 
tapasztalatokat hozott számukra a verseny.

A három éve indított Id. Szántay Csaba Orszá-
gos Általános Iskolai Kémiaversenyen második 
éve vesznek részt iskolánk 7. és 8. osztályos tanu-
lói. A legkitartóbb hetedikes csapat komoly mun-
kával elérte, hogy két levelezős forduló és egy 8 
perces kísérletezős videó elkészítése után az or-
szágos döntőbe jutásban reménykedhet. A csapat 
tagjai:

Ille Magdaléna, Nagy Botond Árpád, Rack And-
rás, Sebestyén Zoltán.

Gratulálunk minden versenyző diáknak és fel-
készítő tanáruknak, Gulácsiné Kozma Saroltának!

Hevesy Kémiaverseny Megyei Döntő 

Fizikaversenyek

A Jedlik Ányos Országos Matematika és Fizika-
verseny minden évben szép sikereket hozott 

eddig iskolánk és diákjaink számára. A mérnöki 
gondolkodást fejlesztő, a 3.-8. osztályos gyere-
kektől több hónapos otthoni munkát igénylő ver-
senyen tapasztalataink szerint a résztvevők be-
hozhatatlan előnyhöz jutnak társaikhoz képest a 
későbbi felvételi vizsgákon és matematika-fizika 
tanulmányaikban. Az idei országos döntő ered-
ményeit még nem ismerjük, de 10 versenyző di-
ákunk kitartása és szorgalma dicséretet érdemel:

Dósa Máté  4. b
Rack Emília  4. b
Tanka Zsófia  4. b
Mészáros Léna  5. o
Sugár Barna  5. o
Szemők Petra  5. o
Dobay Domonkos  6. o
Steiner Botond  6. o
Meszter Bende  7. o
Sebestyén Zoltán  7. o
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Digitális
 Témahét 2023 

Iskolánk harmadik alkalommal regisztrált a Di-
gitális Témahét programra. Elsőtől a nyolcadi-

kos osztályokig minden tanuló aktív részese volt 
annak a projektmunkának, amely a szimmetria 
fogalmának megismerését és annak a körülöt-
tünk lévő világban való 
megjelenését tűzte ki 
célul. Változatos felada-
tokat oldottak meg a 
gyerekek a növényman-
dala készítéstől a térbeli 
formák, a kódolás és kód-
fejtés, a microbit progra-
mozás, a digitális puzzle 
készítése, ill. kirakása, a 
szimmetrikus szavakból 
álló szófelhők megalko-
tása, szimmetrikus Lego-
várak építése, vízben tük-
röződő házak rajzolása, és 
papírállatkák készítéséig. 
A tevékenységekről és az 
elkészült munkákról film 
készült, amelyet néhány nyolcadikos tanuló /Jer-
nei Nóra 8.b, Lengyel Zoltán 8.a, Tárnok Zétény 
8.a/ operatőri tehetségét dicséri. A film elkészí-
tését Temesfői Petra (8.a) vállalta és oldotta meg 
kiválóan. A videót iskolánk honlapján lehet meg-
találni. Köszönjük a projekt kitalálójának, szerve-
zőjének, Gulácsiné Kozma Saroltának a munkáját, 
valamint az osztályfőnökök és a nyolcadikos diá-
kok segítségét

KOMÁROM-BÁBOLNA 
kirándulás

Május 9-én az iskola negyedik évfolyama szép 
és tartalmas kiránduláson vehetett részt, ju-

talmul a március 15-i műsorért.
Először a Monostori erődbe - Közép-Európa legna-

gyobb újkori erődje –látogattunk, mely 1850 és 1871 
között épült. A klasszicista stílusú hadtörténeti mű-
emlék lenyűgöző látványt nyújtott. Hatalmas, fara-
gott kövekből épített falai, a falakat borító 3-4 méter 
vastag földtakaró és több kilométer hosszú földalatti 
folyosórendszer (kazamata-há-
lózat) nagyon látványos volt. 
Különösen a sötét folyosókon 
való séta nyűgözött le és töl-
tött el izgalommal mindenkit. 
Ezek után a lovak szerelme-
sei örülhettek, mert a Bábolna 
Nemzeti Ménesbirtok Kft. terü-
letén tettünk látogatást, ahol 
a lovasmúzeumban a bábolnai 
lótenyésztés történetét ismer-
hettük meg. Sétáltunk a Mé-
nesbirtokon, mely az 1810-es 
években nyerte el mai formá-
ját, melyen a jelenleg iroda-
épületként használt kastély jobb szárnya, a törzsmén 
istállóval folytatódik. Itt a nemes arab telivér és a 
Shagya arab fajták legszebb példányaiban és egyúttal 
ménes büszkeségeiben gyönyörködhettünk, és simo-
gathattuk a gyönyörű állatokat. Az istálló a Hősök ka-
pujával, majd az 1970-es években a korábbi istállókból 
átalakított, ma állófogadások rendezésére alkalmas 
fogadóteremmel és színházteremmel folytatódik. 
Megnézhettük a ménesudvar egyik impozáns látvá-
nyosságát a fedeles lovardát, és az ott folyó oktatást 
is. Fotózkodtunk Közép-Európa legrégibb akácfájánál 
melynek mellmagassági átmérője 203 cm, kerülete  
1 275 cm. Az egész napos kirándulás minden gyereknek 
és a kísérő tanároknak is hatalmas élményt nyújtott. 

Horváth Szilvia

TRACHTTAG

A mai napon 5 évfolyammal látogattunk el a 
Jeine Udvarházban található német nemze-

tiségi kiállításra, ahol a népviseletről beszélget-
tünk. Nagyon élvezetes volt. A gyerekek nagyon 
ügyesek és érdeklődőek voltak. 
Köszönjük a Budajenői Német Nemzetiségi Ön-
kormányzatnak a lehetőséget, máskor is szíve-
sen jövünk.

Pappné Polacsek Orsolya, szervező némettanár

ÖKO-nap
Iskolánk egyik célkitűzése a környezet védel-

mére, a természet megóvásának fontosságára 
nevelés.

A környezeti nevelés a tanórákon kívül is he-
lyet kap, így a gyerekek április 24-én, az ÖKO-
napon iskolánk udvarának „megújításában” ve-
hettek részt. Elültettük a szülői támogatással 
kapott vetőmagokat, palántákat. A számos beho-
zott virágokból és fűszernövényekből egy virágos-
kert, ill. egy fűszernövénykert került kialakításra. 
A gondos kezek munkája nyomán a padok, az ud-
vari asztalok, az udvari játékok és a kis faház is 
megszépült. A tanulók megtisztították, kigazolták 
a levendulasort, és kardvirágot is ültettek.

P.B.Tünde

Zrínyi Ilona 
Matematikaverseny 

területi forduló

Csizmár Lilien 2. b osztályos tanuló 3. helye-
zett lett a Zrínyi Ilona Matematikaverseny te-

rületi fordulóján, és bejutott az országos döntőbe. 
Szeretettel gratulálunk a gyönyörű eredményhez, 
és további sikeres, örömteli versenyzést kívánunk!
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Területi vers-és próza-
mondó verseny

2023.05.29-én rendezték meg Pátyon a Bocs-
kai István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű 

Általános Iskolában a területi vers- és prózamon-
dó versenyt.

Sok tehetséges általános iskolás diák vett részt 
a megmérettetésen a környező településekről. 

A Budajenői Általános Iskola két tanulója szép 
eredménnyel tért haza.

Vers kategóriában Magyar Nóra, 4.a osztályos 
tanuló 1. helyezést ért el. Felkészítő tanár Horváth 
Szilvia.

Szabó Emma, 2. a osztályos tanuló  3. helye-
zést ért el. Felkészítő tanár Csereklyei Dánielné.

Gratulálunk a szép eredményekhez.

 

Tini disco
Már régóta dédelgettem ezt a gondolatot, 

amit most Sugár Szilvia kolléganőmmel 
meg tudtunk valósítani. Szerettünk volna egy 
estét, ahol a gyerekek önfeledten, de persze fel-
ügyelet mellet szórakozhatnak, táncolhatnak, jól 
érezhetik magukat, és kicsit együtt lehetnek. A 
május 5-én megrendezett suli buli szuper volt, a 
hangulat fantasztikus. A felsős gyerekek nagyon 
készültek, partiruha, étel-ital, jókedv szőtte át az 
egész estét. A hozott enni-innivalókon kívül az 
iskola alapítványa is támogatta a büfét, amit ez-
úton is köszönünk. Köszönjük DJ Dzsan-nak (Lász-
ló Krisztián 8.o.) a fergeteges zenéket, a kollégák-
nak a kitartást, a szülőknek a segítséget, Budai 
István Polgármester úrnak a helyszínt! Várjuk a 
folytatást! 

Pappné Polacsek Orsolya

Herman Ottó Verseny 
országos döntő

A 2022-23 tanévben az 5. és 6. osztályosok szá-
mára rendezett Herman Ottó Verseny megyei 

fordulójába az iskolai fordulóból 6 tanulónk jutott 
be: Németh András 6.a, Steiner Botond 6.a, Zsinkó 
Benjamin 5.o, Sugár Barna 5.o, Virág Barabás Lász-
ló 5.o, Horváth Márton 5.o. Az országos döntőbe 4 
tanuló jutott be, akik június 3-án 10 órától részt 
vehetnek a döntőben az ELTE Lágymányosi Déli 
Tömbjében:  Németh András 6.a, Steiner Botond 
6.a, Zsinkó Benjamin 5.o, Sugár Barna 5.o. Ezen 
a versenyen a természettudomány tananyagon 
túl az év élőlényeit és Herman Ottó életét kell na-
gyon pontosan tudniuk a versenyzőknek. Nagyon 
jó szövegértéssel, figyelemmel kell kiválasztaniuk 
a jó megoldást/megoldásokat, mert csak a töké-
letes válaszokért jár pont és vannak becsapós fel-
adatok is, amelyek különösen nagy odafigyelést 
igényelnek. Sokat kell gyakorolni a megfelelő ru-
tin megszerzéséhez, hogy ilyen szép eredményt 
lehessen elérni! Gratulálunk és szurkolunk a négy 
fiúnak az országos döntőben is! 

Hudák Istvánné Ági néni

Állati jó bemutató!
 2. FELVONÁS

 Az őszi bemutató után következett az Állati jó 
bemutató! folytatása. Május 10-én a Madarak 

és fák napján szó szerint ismét állati jó élmény-
ben volt része a gyerekeknek. Az alsó osztályosok 
két csoportban nézhették meg Gőgös Zsuzsanna 
bemutatóját, melyben a körülöttünk élő madarak 
szerepeltek.  

„Az előadás a madárvilág szépségeire, válto-
zatosságára és alkalmazkodó-képességére mu-
tat rá. A madarak táplálék-állatainak a biológiai 
rendszer összefüggéseire hívja fel a figyelmet. 
Elmeséli miért és miről énekelnek madaraink, 
mekkorák, hol élnek és mivel táplálkoznak, mit 
tegyünk avagy ne tegyünk természeti környeze-
tünk védelme érdekében. 

Állatszereplők: sikló, patkány, kanári, uhu, 
Harris héja, galambok.” 

Reméljük mindenkinek tetszett az előadás, és 
ezután még jobban odafigyelünk a körülöttünk 
élő madarakra, környezetünkre. 

Pappné Polacsek Orsolya , szervező-tanár

Föld napja 2023

A Föld napja alkalmából egy nagy sétával egy-
bekötött szemétgyűjtést tartottunk.

Német nemzetiségi 
szavalóverseny  

2023- Megyei forduló

 
Iskolánkból két tanuló jutott tovább a Perbá-

li Kistérségi Szavalóversenyről az április 14-én 
Pilisvörösváron megrendezésre került megyei for-
dulóra, ahol

Magyar Dénes 2.a osztályos tanuló 2. helye-
zést ért el a Hochdeutsch 1-2. kategóriában, így 
továbbjutott az országos megmérettetésre. Kö-
szönöm a szülők segítségét a felkészítésben! A 
legjobbakat kívánjuk!

Pappné Polacsek Orsolya, német tanár



Iskolai nyílt nap

Április 4-én nagycsoportos gyermekeink, szü-
leikkel együtt nyílt nap keretében ismerked-

hettek az általános iskolával.
Az ovisok nagy kíváncsisággal, mégis kicsit 

megszeppenve érkeztek és foglalták el helyüket 
a tanteremben. A leendő elsős tanítónénik, Szil-
vi néni és Zsóka néni egy szép tavaszi mesével és 
kézműveskedéssel várták a gyerekeket. Mindenki 
nagy lelkesedéssel, aktívan vett részt a foglalko-
zásokon. A 45 perces tanóra nagyon gyorsan el-
telt. Az elkészült munkákat büszkén vitték haza 
a gyerekek.

Keszler Krisztina, óvodapedagógus

Kikelet bál

Szuper rendezvénnyel köszöntöttük a tavaszt 
április 15-én a Budajenői Óvoda és a Szülők 

Óvodai Szervezetének közös bálján. Az éjszaká-
ba nyúló mulatságon stand-up fellépő, interaktív 
táncbemutató és az óvodai dolgozók fantasztikus 
előadása fokozta a hangulatot. Terveink szerint 
minden tavasszal újra megrendezzük ezt az ese-
ményt, melyre szeretettel várunk mindenkit Bu-
dajenőről és a környező településekről. Ezzel a né-
hány képpel szeretnénk átadni azt a hangulatot, 
ami betöltötte a teret ezen az éjszakán.

Köszönjük minden támogatónak és résztve-
vőknek, hogy sikerült újra élesztenünk az ovis bál 
hagyományát!

Götz Janka, SzÓSz elnök

Víz világnapja

Földünk legféltettebb kincse a víz. Ezt az óvo-
dában nem győzzük hangsúlyozni. Odafigye-

lünk, hogy elég vizet fogyasszon mindenki, hogy 
kézmosásnál nem folyatjuk a csapot, és a wc-t is 
elég egyszer lehúzni, és ezekre nem csak a víz vi-
lágnapján fordítunk különös figyelmet, hanem az 
év minden napján. 

A csoportokban a gyerekek megismerkedtek 
a vízben és a vízparton élő állatokkal, és ennek 
kapcsán ellátogattak a Magtár melletti tóhoz, és 
a környezetvédelem kapcsán szóba került, hogy 
miként tudjuk megóvni vizeinket, mire kell oda-
figyelnünk, hogy még nagyon sokáig friss vízhez 
jussunk.

A gyerekekhez ismét ellátogatott a Budakeszi 
Vadaspark animátora, akinek előadása során a 
gyerekek felfedezhették, hogy egy egyszerű erdei 
pocsolya milyen sok állatnak ad otthont, és mi-
lyen sok állat iszik belőle. A foglalkozás végén a 
bátrabbak (mivel a vizisikló védett állat) egy élő 
gabonasikló bőrét lehetett megsimogatni. 

Károlyi Zsófia, óvodapedagógus

Húsvét

Az idei tanévben is számos húsvéti hagyo-
mányt elevenítettünk fel az óvodában. Az 

óvoda épületén kívül is szerettünk volna hagyo-
mányteremtő szándékkal „Tojásfát” díszíteni. 
Az épület mellett álló fára akasztottunk dísze-
ket, amelyet a gyerekek az óvodába jövet-me-
net megcsodálhattak szüleikkel is.  A készülő-
dés időszakában tanulták a verseket, énekeltek, 
kézműveskedtek gyermekeink. Az ünnephez kö-
zeledve egyre izgatottabban várták óvodásaink a 
csoportonként megrendezésre kerülő „Tojás-va-
dászatot”. Régóta hagyomány, hogy a csoportok 
ilyenkor egy-egy gyermek családjához kapnak 
meghívást, ahol egy fantasztikus délelőttöt tölt-
hetnek el. A szülői meghívásoknak mindig nagy 
örömmel teszünk eleget. 

Néhány csoportban felelevenítették a locsol-
kodás hagyományát is. Örömmel értesültünk ar-
ról is, hogy az ünnep napján sok fiú kelt útra, hogy 
meglocsolja az óvodás lányokat, akik a hagyo-
mányok ápolását komolyan véve készültek erre 
az eseményre. A hagyományok felelevenítése az 
óvodai életünk szerves része, amely örömet okoz 
gyermekeinknek is.

Sánta- Mihály Anna, óvodapedagógus



Kirándulás Szentendrére, 
       tematikus foglalkozás a Skanzenben

Budajenői Plébánia

Szabadtéri játékok

Látogatás a Budakeszi Arborétumba 

20.000 Ft
10% testvérkedvezmény

+36 30 906 7661

karitaszbudajeno@gmail.com

Kézműveskedés, bőrdíszműveskedés

Bővebb információ &
jelentkezés:

Assisi Szent Ferenc és a ferencesek

Kincskeresés

TTIIRRIITTAARRKKAA  TTÁÁBBOORR    

JJeennőőii  nnyyáárrii  nnaappkköözziiss  ttáábboorr 
2023. 08. 14-18. 

6-10 éves korig (1-4.o.) 
 

Helyszín: Hagyományőrzők Háza- Budajenő 

Ellátás: Napi 3x-i étkezés 

 

Változatos programokkal várjuk a leendő elsősöket,  

és az iskolásokat egy izgalmas, mókával teli hétre. 
 

Program: 
Minden nap kirándulások, foglalkozások, élmények 

Hétfő: Kirándulás a Budakeszi Vadasparkba/ Fővárosi Állatkert ottani bemutatóval, pizzázás  

Kedd: Kirándulás Pátyra fagyizással, du. kézműves - tűzzománc foglalkozás 

Szerda: Fogaskerekűvel kirándulás a Széchenyi-hegyre, játszótér, Kisvasút, erdőjárás 

Csütörtök: Budapest- Pénzmúzeum, Várnegyed, Mátyás király Játszótér- vetélkedő,  

Millenáris 

Péntek: Mesedélelőtt kézműves foglalkozással /kerámia/gyöngyvasalás/nemezelés/polófestés 

Perbáli kirándulás (mesefa, játszótér, Pepita tér) 

 
A tábor díja: 55.000 Ft/hét 
testvérkedvezmény: 52.000 Ft 

 
 

Táborvezetők:  
Pappné Polacsek Orsi néni és Krizsák Zsóka néni 

 
Jelentkezni június 16-ig lehet: 

borítékban a mellékelt jelentkezési lappal és 10.000 Ft előleg befizetésével 
A program változtatásának jogát fenntartjuk 

(Le)köszönő 
levél

Pontosan egy évvel ezelőtt kért fel az akkori megbízott óvodavezető 
arra, hogy a Covid után élesszem újra a Szülők Óvoda Szervezetét. A 

feladat megtisztelő és ugyanakkor kihívásokkal teli volt, hiszen a járvány 
következtében a szülők szinte teljesen elveszítették a kapcsolatot egymás-
sal és az óvodai közösséggel. Éppen ezért különösen nagy büszkeség tölt 
el, ha visszagondolok arra, hogy mi mindent sikerült elérnünk ebben az 
évben. Szerencsére egy szuper lelkes és tenni akaró csapat ült le szept-
emberben az első megbeszélésünkre. Közösen mértük fel a feladatokat 
és azoknak a lehetséges megoldásait. Egymást támogatva, ötletelve, a 
megvalósításban közös erővel, jelenléttel sikerült elérnünk azt, hogy ma 
elmondhatom, a küldetésem sikerrel járt. 

Remek kapcsolatot alakítottunk ki Benka Krisztina óvodavezetővel 
és teljes csapatával. Minden, az óvoda életét segítő, jobbító ötletünkre 
azonnal és pozitívan reagáltak, teljes mértékben támogatva a munkánkat 
és hozzátéve a magukét. Időt és fáradtságot nem sajnálva vettek részt a 
rendezvényeken, hozták az ötleteiket és segítettek a kivitelezésben. Kö-

zel három év izoláció után sikerült a szülőket, 
beleértve a régi és a leendő óvodások szüleit is 
mozgósítani, bevonni az eseményekbe. Szoros 
együttműködésben dolgoztunk a polgármes-
teri hivatallal, Buda István polgármester úrral 
is.  Maximális támogatást kaptunk az ötletek 
megvalósítására mind anyagi, mind eszköz 
szinten. Bebizonyosodott, hogy a civil kezde-
ményezéseknek helye és tere van a faluban. 
Nagyon sokat segítettek nekünk a helyi vállal-
kozók is céljaink elérésében, az ő közreműkö-
désük szintén elengedhetetlen volt a sikerhez.

Ebben az évben visszahoztuk az őszi és a 
tavaszi jótékonysági garázsvásárt, falu szintre 
emeltük a Márton-napi lámpás felvonás ren-
dezvényét és a Karácsonyi Vásárt. Új útjára 

indítottuk az ovis bált, ami immár nem csak az ovisoknak, hanem min-
den falu- és környékbeli szórakozni vágyó felnőttnek kikapcsolódási le-
hetőséget nyújt. Összefogva más helyi civil szervezetekkel és szülőkkel új 
szabadtéri nyárnyitó programot álmodtunk meg, amit reményeink szerint 
minden évben megrendezhetünk. Új hagyományt teremtettünk pedagó-
gusaink köszöntésére is. Változtattunk mind a belső, mind a külső kommu-
nikáción, ezáltal átláthatóvá tettük a működésünket, így sokkal könnyeb-
ben és jobban tudnak hozzánk fordulni, hozzánk kapcsolódni az emberek.

Mindezek eredményeképpen a befolyt támogatási összegekből és a 
jól kiépített kapcsolatokból fejleszteni tudtuk az óvoda udvarát, fákat ül-
tettünk, a nyári árnyékoláson javítunk, továbbá az elhasználódott játékok 
felújításához és cseréjéhez is hozzá tudunk járulni. Mikulásra megleptük a 
gyerekeket, karácsonyra új játékokat vettünk a csoportokba, illetve több 
előadást és programot voltunk képesek finanszírozni. Nagy előrelépés tör-
tént az óvoda és az iskola környékének közlekedés-biztonsági fejlesztése 
ügyében is. Úgy vélem, hogy ezek óriási eredmények, de ami a legfonto-
sabb, hogy ez még csak a kezdet, a következő években is tovább folytatódik 
az építő munka. Mivel az én legkisebb gyermekem elballag, ezért szeptem-
bertől csak külső szemlélője és támogatója leszek az óvoda ügyének, de 
hálával tölt el a tudat, hogy olyan csapatot sikerült összekovácsolni, és 
olyan új embereket sikerült bevonni a SZÓSZ életébe és működésébe, hogy 
biztosan tudom, még több és szebb eredményt fognak elérni a jövőben.

Köszönöm a megtiszteltetést, hogy együtt dolgozhattunk az óvodáért 
és a falunkért!

Götz Janka, SZÓSZ elnök

Ovisok tavasza

Április végén visszavonhatatlanul beköszön-
tött a tavasz, zöldellnek a fák, illatoznak a 

virágok, és már az öltözködés sem vesz el annyi 
időt az udvari játékra készüléskor, hiszen már elég 
csak egy cipőt és egy pulóvert magunkra venni. 
Ilyenkor csodálkozhatunk rá, hogy milyen szép a 
környezetünk, mennyi csodát rejt a természet, de 
ez csak akkor marad meg a jövő generáció számá-
ra, ha vigyázunk rá. Ezt próbáljuk meg már itt az 
óvodában is erősíteni a gyerekekben a Föld napja 
és az Ovisok tavasza alkalmából is. Megbeszéltük, 
hogy miként tudjuk megóvni földünket, védeni 
környezetünket és a szülők által behozott növé-
nyeket, virágokat közösen elültettük, amik azóta 
is gyönyörűen díszítik a csoportok teraszait. 

Ezen kívül rengeteg program, óvónői mese-
előadás, séta, kézműves foglalkozás színesítette 
a gyerekek mindennapjait, és egy felejthetetlen, 
átmozgatós Picuri Muri koncert zárta a hetünket.

Károlyi Zsófia, óvodapedagógus

p

p

Helyszín: Budajenő, 
Hagyományőrzők Háza
és a sárkámybarlang környéke 
Időpont: 2023.07.03-07.
               9-16h
Korosztály: 6-9 évesek

Részvételi díj: 45.000Ft 
ami tartalmazza a programok, 
alapanyagok árát, a napi 3x-i étkezést 
+ a napi gyümölcsadagot

Jelentkezés Király Eszternél
telefonon: 0670/409-6670
e-mailben: eszter.kiraly75@gmail.com 

A jelentkezéseket 10.000Ft előleg 
befizetésével, április 30-ig 
tudjuk fogadni.
Az előleg befizetése feljogosít, 
hogy részt vehess egy tábor előtti 
csapatépítő esten, 2023.05.12-én 
17.00-19.00h között.

Szeretnél részt venni egy izgalmakkal teli, titokzatos kalandban? 
Kész vagy kiállni az „5 próbát”? 

Egyáltalán, szelídítettél már SÁRKÁNYT?!! 
Ha legalább két kérdésre igennel válaszolsz, 

NEm bÁNjuK, lEHETSz a cSapaTuNK Tagja!

A tábort Budajenő Község 
Önkormányzata támogatja!

p p

DERŰS SÁRK ÁNYOS NAPOCSK ÁK
ALKOTÓ és KALANDTÁBOR

6-9 éveseknek
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Május 27-én 9.30-tól várunk minden kedves 
érdeklődőt a Hagyományőrzők Házába 
gyermeknapi családi délelőttünkre, 
amit a Kisköz Egyesülettel karöltve 
szervezünk. 

Lesz mese, alkotás, a végén közös 
sárkányeregetés… 

DE előtte, 10.00h-tól 
egy kis edzés sem árt: 

NEVETŐIZOM-FEJLESZTŐ TORNÁRA 
hívunk mindenkit! 

A TRÉNER:

nemzetközileg elismert pantomimművész!

MiMóka című interaktív előadása,  
nem csupán gyerekeknek szól…

MINDEN KOROSZTÁLYNAK AJÁNLOTT!

A részvétel ingyenes

NYÁRI NYITVA/zárva/TARTÁS:
A könyvtár a pirossal jelölt napokon zárva lesz: 

2023. JÚLIUS

H K Sze Cs P Szo V

          1 2

3 4 5 6 7 8 9

10 11 12 13 14 15 16

17 18 19 20 21 22 23

24 25 26 27 28 29 30

31            

2023. AUGUSZTUS
H K Sze Cs P Szo V

  1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27

28 29 30 31      

Köszönjük Olvasóink megértését!

3 napos 
könyvtári tábort 
hirdetünk AUGUSZTUS 21-23. között! 

Részletekről a könyvtár facebook oldalán  

illetve személyesen adunk felvilágosítást.

H Í R E K 
a könyvtárból

KISKÖZKISKÖZ  egyesületegyesület
Sok szép programot szerveztünk tavasszal is, és 
nagy örömünkre egyre több emberhez jut el az 
Egyesület szerteágazó tevékenysége.

Megtartottuk a három alkalmas beszélgetés-
sorozatunkat összefogásban az Otthon Se-
gítünk Alapítvánnyal.

Meghívott vendégeink Hegedűs Réka (szociál-
politikus, mediátor, családterapeuta-jelölt 
és az OSA vezetője), Molnár Judit (klinikai 
szakpszichológus, pszichoterapeuta és 
perinatális szakember) és Szabó Sipos Rebe-
ka (óvodapedagógus, drámapedagógus és 
az Otthon Segítünk Alapítvány egyik koror-
dinátora) voltak.

Nagyon tartalmas órákat töltöttünk együtt, 
ezért mindenképpen folytatjuk Gyarmatiné 
Fekete Csilla védőnővel, a baba-mama klub 
keretein belül. Terveink között szerepelnek 
még hasonló beszélgetések, különböző te-
matikában.

Húsvét előtt jótékonysági eseményt tartottunk 
a kultúra javára. Sanyi, én és a gyerekek 
interaktív

meseszínházi előadását néztük meg. 78.000 Ft 
adományt adtatok, melyet a FŐ UTCA fesz-
tivál

megvalósítására fordítunk. Nagyon köszönjük!
Készítettünk méhlegelőt és elhelyeztünk bo-

gárhoteleket is az ecetfáknál és a játszó-
téren. Szeretnénk a minket is érintő globális 
felmelegedésre a magunk eszközeivel re-
agálni. Reményeink szerint élhetőbb kör-
nyezetet teremtve ezzel a talaj közelében 
élő növényeknek és állatoknak, ezáltal 
nekünk embereknek is. Már bújnak ki a 
virágok, és a hoteleknek is vannak lakói. 

A TeSzedd! - Önkéntesen a tiszta Magyaror-
szágért 2023 akció keretében április 22-én 
falutakarító délelőttöt tartottunk. Nagy örö-
münkre sok csapat szedte a szemetet Buda-
jenő területén. Tizennégy zsákot töltöttünk 
meg, amit az Önkormányzat és a falugond-
nokság segítségével egy helyre gyűjtöttünk, 
a Depónia Kft. pedig elszállította. Köszön-
jük minden közreműködőnek!

Sajnos sok az eldobott, illegálisan lerakott hul-
ladék.

Ha illegális szemétlerakót láttok, a www.
hulladekradar.hu oldalon tudjátok jelenteni.

Figyeljünk oda a környezetünkre!

Az itt élő családoknak, anyáknak és gyermeke-
iknek sokat jelent, hogy ilyen jó védőnője 
van a falunak. Szerettük volna együtt meg-
köszönni Gyarmatiné Fekete Csillának az 
odaadó, értő, szeretetteljes szolgálatot. 
Forgács-Póta Éva ötletére, anyáknapjához 
közeledve egy meglepetéssel készültünk 
neki. Schall Eszter megrajzolta, a gyerekek 
rányomták apró ujjlenyomataikat, és az így 
elkészült képet adtuk át május 5-én a Mag-
tárnál.

A tavasz végére és nyárra is készülünk nektek 
színes programokkal:
A Szabó Ildikó Könyvtár és Közösségi térrel 

együttműködésben, az Önkormányzat tá-
mogatásával május 27-ére Gyereknapi 
programot szervezünk. Fél 10-től várunk 
mindenkit szeretettel a könyvtárba. 10 
órakor Méhes Csaba pantomimművész 
előadását nézzük meg, aztán széljátékokat 
készítünk. Az eseményt pedig egy közös 
sárkányeregetéssel zárjuk.

Hozzatok jól szálló sárkányokat!

Június 10-én lesz a FŐ UTCA fesztivál.
	A fesztivál célja, hogy megismertesse az itt 

élőkkel a falu értékeit, sokszínűségét. Meg-
mutassa a falu régi Fő utcájának jellegzetes-
ségeit, melyek ma is velünk élnek, hogy ezen 
keresztül fedezhessük fel és tapasztalhassuk 
meg az egymással jól megférő régit és újat. 
 

	A lezárt Fő utca nyitott portákkal, helyi ter-
melők portékáival, játékokkal, sportudvar-
ral, alkotó sarokkal és más színes program-
mal vár benneteket!

	Megkóstolhatjátok a Jenői Pékség finom-
ságait, vagy a V&T Fürjészet ínyencségeit 
vagy ehettek Bartos Gyárfás finom főztjé-
ből. Kortyolhattok a Reisner Pince boraiból, 
vagy ihattok egy sört a Csehülünk standjá-
nál.

	A színpadon fellép a Rutkai Bori Banda, 
Pálos Hanna és Kovács D. Dániel: Csoda 
és Kósza gyerekszínházi előadása, bemu-
tatókoncertet ad a Kiss Zenede és fellép a 
Budakeszi Fúvószenekar.

Várunk szeretettel!

Július 10-14-ig Néptánc és drámajáték tábort 
szervezünk nagycsoportos óvodásoknak. 
Jelentkezni a plakáton szereplő QR-kóddal 
tudtok. 

Kövessétek a Facebook oldalunkat: Kisköz Egye-
sület-Budajenő, hogy mindig értesüljetek a  
programjainkról.
Aki szeretné támogatni a Kisköz Egyesület 
további munkáját, az alábbi számlaszámon 
megteheti. Kisköz Egyesület, Magnet Bank, 
16200151-18574980. Közle-
ménybe pedig az adomány szót 
írjátok!
Köszönjük!

Szabó Sipos Rebeka, 
Kisköz Egyesület elnök

 

Facebook oldalunk: 
Szabó Ildikó Könyvtár és Közösségi Tér

Király Eszter, könyvtáros, tel.: 0670/850-5560



A Nagyböjt idén február 22-én, Hamvazószer-
dával kezdődött. Ez a keresztény közösségek 

Húsvét előtti negyven napos előkészületi idősza-
ka Hamvazószerdától a Feltámadásig tart Lényege a 
bűnbánat, és Krisztus kínszenvedésére való emléke-
zés. Régebben egyúttal ez a keresztségre való fel-
készülés ideje is volt. A Nagyböjt lelkületének része 
az ima, és a szegények megsegítése is. 

A Húsvéti felkészülés jegyében hétről hétre a 
péntek esti szentmise előtt Keresztutat jártunk. Stei-
ner Márk és Varga Lőrinc vezetésével Hamvazószer-
da után hétről hétre találkoztunk a Passió előadásá-
ra készülődve. Nagy öröm, hogy évről-évre fiatalok 
csatlakoztak a Passió előadásához, s hogy most a 
szerveződő templomi énekkar liturgikus énekek elő-

adására is készült. Ahogy Gábor atya fogalmazta, 
öröm, hogy a generációk összefogásával fenntartot-
tuk ezt a régi hagyományt.

A Virágvasárnapi szentmisén énekeltük el a Pas-
siót, majd délután 3 órakor a temető bejáratától az 
Öregtemplomhoz vezető stációkat jártuk végig csa-
ládjainkkal együtt. Az elmélkedéseket minden stáci-
ónál más-más család vállalta. A köztes utat imákkal 
és énekkel tettük meg. 

Volt, aki már aznap este, volt, aki csak más-
nap értesült arról, hogy míg mi békés szívvel és 
jószándékkal készültünk a Húsvétra, valaki/valakik 
betörtek a templomba. A hátsó perselyt és a virág-
díszítésre gyűjtött összeget vitték el. Sokunkat meg-
döbbentett a gondolat, a tett és az időpont kiválasz-

tása, az hogy ez nálunk, a mi templomunkban is 
megtörténhetett.

Nagycsütörtök estéjén emlékezünk meg az utol-
só vacsora eseményeiről. A szentmise keretében 
Gábor atya Jézus példája nyomán a közösség 12 
tagjának mosta meg a lábát. Az idei esztendőben 
a képviselő testület tagjai, az elsőáldozásra, a bér-
málkozásra és a házasságra készülők közül ültek ki a 
padok elé az „apostolok”. 

A Nagyhét további jelentős napjai Nagypéntek, 
Nagyszombat, Húsvét vasárnap szertartásaira is a 
liturgia szerint történt. Nagypénteken is elhangzott 
a Passió. Szép volt, hogy a templomi kórus liturgikus 
énekei mellett a népénekek is felcsendültek.

Látogatók
Márciusi esemény volt, hogy Nagyböjt első va-

sárnapján a Budajenő–Telki Cserkészcsapat részt 
vett a vasárnapi szentmisén Néri Szent Fülöpre, név-
adójukra emlékezve. 

A felkészüléshez járult hozzá Horváth Achilles fe-
rences atya is, aki március 18-19-én az esti szent-
mise keretében a szenvedés és a vértauság példáit, 
majd a feltámadás és az örök élet reményével kap-
csolatos gondolatait osztotta meg a hallgatósággal. 

A Húsvéti szokásokhoz már évek óta hozzá tarto-
zik, hogy a Telki Nőikar Virágvasárnap előtti szom-
baton koncertet ad a Szent Péter és Szent Pál temp-
lomban. Idén sem volt ez másként. Halász Károly 
vezényletével, Szöginé Asztalos Enikő kíséreté-
vel az Ünnephez kapcsolódó művekkel örvendez-
tették meg a hallgatóságot. A teltházas templom 
közönsége vastapssal köszönte meg az élményt adó 
előadást.

Április 13-án nagyon kedves csapatnak nyit-
hattam ki az ajtót a Szent Péter és Pál templom-
ban. A Maci csoportos, iskolába készülő óvodások 
jöttek át, hogy a település kiemelkedő épületei kö-
zül először a Szent Péter és Pál templommal ismer-
kedjenek.

Pápai látogatás
A Szentatya április végi látogatására készülve 

minden szentmise után bizalommal kértük Nagy-
asszonyunkat, a Boldogságos Szűz Máriát, a magyar 
szenteket és boldogok közbenjárását, hogy Ferenc 
pápa látogatása legyen kegyelem és erő forrása. A 
rendezvényeken a fiatalok, egyéni csoportok is részt 
vettek, a vasárnapi, Kossuth téri szentmisére pedig 
busszal mentek a templomi közösségünk tagjai.

Karitász hírek
Hálás szívvel köszönjük a Húsvéti ünnepek alkal-

mával felajánlott tartós élelmiszeradományokat és 
pénzbeli juttatásokat, melyeket a rászoruló család-
jainkhoz eljuttatunk.

Idén a Karitásztábort június utolsó hetére hir-
detjük meg. Június 26-30. között várjuk az általános 
iskolásokat. Ezen a héten Szent Ferenc életével sze-
retnénk a gyerekeket megismertetni, a kirándu-
lást a Szentendrei Skanzenbe tervezzük. Várjuk a 
jelentkezéseket!

Plébániai HÍREK

 
MEGHÍVÓ
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Fogyasszunk el közösen egy ebédet!




